## 无尽的爱

我最喜欢的漫画是「凯尔文和哈布斯」(Calvin and Hobbes)。其主题是在描述一位名叫凯尔文的小男孩,和他的一只老虎布偶哈布斯之间的故事。一日,他们出去扫街散步,凯尔文问哈布斯:「爱是什么感觉?」哈布斯停下脚步,摸摸下巴思索一番后说:「假设你爱的对象从身旁经过,首先,你的心脏会扑通扑通地跳个不停,把你的五脏六腑都搅动了。这个过程会让你全身直冒汗,并且使你的大脑短路,让你觉得晕眩。大脑烧坏之后,你就会不断地语无伦灾、不知所云…。」凯尔文吃惊地问:「那就是爱?」

哈布斯的一席话,也曾是我过去对爱的定义。谁不需要爱?爱是一股强大的力量,可以带给我们活力,改变我们的人际关系;爱可以将一时的挣扎转变成冒险刺激的旅程;爱可以将辛苦的努力神奇地转变成美好的机会;爱可以让我们在刹那间英勇、崇高;爱原本是世上最伟大的一件事。直至最近,神藉着毌亲患病一事,使我的心灵再一次被我们永远的良人一耶稣基督所碰撞,我对爱的定义又有了更深层的解释。

## 场景:

我站在母亲病房的窗前,母亲躺在我身后的病床上呻吟。我的心灵正对着神埋怨:「为什么?为什么?我受不了了,我无计可施…」想着想着,我就哭了。随之而来是对自己的责备,我觉得自己是如此不可爱、不属灵。哪知,刹那之间,我心中涌现出:「耶稣爱你,耶稣爱你…」的主旋律,我的心也跟着唱起来,眼泪也再次夺眶而出,不过这次却是感恩的喜泪,不是埋怨的苦泪。我知道,这圣灵的感动是因着耶稣对我的看顾,他最知道我当时的无助、无奈和渴望被接纳的感觉;藉着圣灵、经由一首诗歌,他告诉我:神爱我,即使在我发怨言的时候,我在他眼里还是那么可爱。神的爱就是带着这样奇妙的大能,连当时自知很不属灵的我,也无法回避这样震撼的感受。也正是神这种接纳的爱,在我后来照顾生病的母亲的时候,整个人脱胎换骨,得到无限信心。

当我感受到神是那样爱「真正的我」,并且想要帮助我、满足我最深的需求时,我就开始进入一个丰富而充实的经历。神首先帮我找到一个属灵的家,藉着属灵的姐姐,经常在我心灵再也承担不下之时,拨一通电话来开导并与我一起祷告;藉着属灵的哥哥,帮我与医院讨论母亲医疗费用之事;藉着属灵家里的牧者还有长老娘的探访,给病中的母亲带来安慰和鼓励…。

神继续不断地以宽容和永续的方式来爱我。神给我成长的空间、神也给我安静的独处时刻,让我来体会他长阔高深的爱。藉着安静祷告和默想神的话,神让我知道,我的内心深处是一座丰富的宝藏,想要持续不断和这位永生的神连接,就得除去生活中的一些干扰和杂质。我发现我生活中有许多不必要的活动,心灵中也有许多不必要的担心和自我筹算。我向耶稣祷告,求他——挪去这些干扰和杂质,让我得享基督里完全的平安和喜乐。

## 无尽的爱

真的,这次借着母亲的病,我深深地体会到了神的大爱,并且这爱使我得自由。当我与神分享彼此的认识时,要我们不相爱实在太难了。当我来到神面前分享自己内心最深处的感觉,当我越来越深深地认识我的神,我就越爱他,也越能体会他对我的爱。我也开始完全信赖,依靠我的神,我知道他如此关心我的感受和安全,我的每一点滴成长都离不开他。

借着母亲的疾病,神让我拥有了一个和他相同的梦想一带领有病的人;不管是心灵还是身体有病的人,来归向他。能够一起与我的耶稣去实现这个梦想,对我来说是一件无比快乐的事。尤其是当我与神独处,在神面前分享关于这个梦想的计划和目标时,我分明感受到那来自圣灵的无限的喜悦和感动…。

是的,在这段与神同行的日子里,借着田亲的病,神教会我痛苦是一个值得信赖的良师。 当我心里感到痛苦时,我首先来到神面前,告诉这位属灵的良人心中的感受,神总是一如 旣往,为我打开一条道路,在他的带领下,我日日体会到神丰富的怜悯和无尽的慈爱,这 爱长阔高深、永不止息…。